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RESPONSES SUMMARY

WATER QUALITY

1. With water quality being the same, what is the most important consideration in choosing between the
two on-site storage facilities: (Rank: 1 = most important, 5 = least important)
5 Initial cost of project
3 Time or duration of construction
4 Long-term cost of project
1 Ultimate aesthetic quality of the design
2 Quality of water
2. If on-site facilities are required, which storage site would be most acceptable?  ('V'' one only)

34.2% A park or water element over a covered Ilvanhoe Reservoir
65.8% A restored meadow area over underground storage tanks

TRAFFIC AND TRANSPORTATION

3. Narrowing of streets leads to traffic calming i.e. slower speeds, less accidents. Do you want Silver Lake
Boulevard and West Silver Lake Drive narrowed to a more residential scale?
Silver Lake Boulevard 78.8% Yes 21.2% No
West Silver Lake Drive 86.9% Yes 13.1% No
4. Do you think that painted crosswalks alone would be sufficient to make pedestrians feel safer?

21.3% Yes 78.7% No

5. Do you want additional parking provided on east side of WSLB & Eucalyptus Grove?
23.6% Yes 70.1% No Anywhere Else? 6.4%
6. Of the proposed traffic control elements i.e. cross walks, stop signs and signal lights, which ones do you want
to see instituted? (V' those that apply)
7.
Crosswalks Stop Signs Signal Lights
WSLD & Tesla 18.4% 21.3%
WSLD & Moreno 14.0% 19.3%
WSLD & Van Pelt 14.3% 17.4%
SLB & Armstrong 15.8% 24.6%
SLB & Cove 12.0% 17.0%
SLB & Duane 12.5% 51.3%
SLB & Van Pelt 12.2% 46.1%
SLB & Easterly Terrace 0.3% 0.7%
SLB & Earl 0.3% 0.3% 1.3%
SLB & Fanning 0.3% 0.7%
LAND USE
8. Which option do you prefer for accessibility? (V' one only)
77.8% Designated hours of access to Meadow, Knoll & Eucalyptus Grove
19.0% 24 hour access to Meadow & Eucalyptus Grove

3.3% Other



LAND USE (continued)

9. Which fencing is preferable to you... if cost allows? (v'' one only)
6.7% Chain Link Fencing only 21.5% Wrought Iron Fencing only
60.4% Decorative low concrete walls with fencing on top 7.4% Other 4.0% LACMA
10. Should the Knoll area be closed at designated hours or open 24 hours a day?
85.9% Designated Hours 14.1% 24 Hours
RECREATIONAL USES
10. Given the options for recreational use at the reservoir, which of the following choices would you prefer?
(v'' one only)
31.4% Separate bike and pedestrian paths forming entire loop around the reservoir (option A)
30.1% 10 ft. pedestrian path around reservoir with separate bike paths through the meadow and

eucalyptus grove (option B)

9.0% 10 ft. shared bike and pedestrian paths around reservoir
26.3% Pedestrian paths only
3.2% other
11. Would you prefer separate bike/pedestrian paths or shared? 23.0% Shared 77.0% Separate
12. Would you prefer recreational bike / pedestrian paths to be: (V' those that apply)
Concrete Asphalt Decomposed Granite
Bike Path 44.4% 41.3% 14.3%
Pedestrian Path 10.5% 12.8% 76.7%
13. Would you sacrifice the existing trees / landscape in the narrow areas around the reservoir to get the space
required for separate bike/pedestrian paths? 48.5% Yes 49.3% No
14. Would you sacrifice the existing trees/landscape in the narrow areas around the reservoir to put a 4 to 6 ft.

landscape parkway between the new recreation paths and the street?  63.4% Yes 44.0% No

15. Are you interested in an interpretive nature trail component to the 61.2% Yes 48.5% No
open space area?

16. Are you in favor of benches or bicycle racks in open space areas? 82.1% Yes 25.4% No

17. Are you in favor of programmed cultural activities? i.e. concerts, 61.9% Yes 45.5% No
performances in open space areas?

18. Are you in favor of an art program? 59.0% Yes 45.5% No
19. Are you in favor of water fountains? 79.1% Yes 28.4% No
20. What would you like to see at pocket parks around the reservoir? (‘v ' those that apply)
22.1% Water Fountains 27.6% Benches
28.8% Flowering shade trees 15.1% Artwork
5.0% Do Not want to see pocket parks 1.4% Other
21. Do you want to see promontory viewpoints on top of the Knoll area or on top the dam area on the south side?

75.4% Yes 24.6% No



